

Состав

1 капсула содержит:

действующие вещества: индол-3-карбинол - 200 мг (mg), масло мяты перечной - 7,5 мг (mg), экстракт плодов прутняка обычного - 4 мг (mg);

вспомогательные вещества: наполнители: магния карбонат основной тяжелый, крахмал кукурузный, магния алюмометасиликат, магния стеарат оболочка капсулы: желатин.

Лекарственная форма

Добавка диетическая на основе растительного сырья.

Фармакологические свойства

Добавка містить комбінацію індол-3-карбінолу з рослинною олією та натуральним рослинним екстрактом, які здійснюють комплексний вплив на організм, що проявляється в гальмуванні патологічних гіперпластичних процесів у гормонозалежних органах і тканинах жіночої репродуктивної системи (молочні залози, ендо- і міометрій, шийка матки), пригніченні патологічного поділу клітин в них; зменшенні розвитку папіломатозу, викликаного вірусом папіломи людини.

Індол-3-карбінол – речовина, яка в великих кількостях міститься в овочах родини хрестоцвітих, проявляє антиоксидантні та антипроліферативні властивості. Впливаючи на активність ферментів системи цитохрому P450 індол-3-карбінол пригнічує утворення проканцерогенного 16 α -гідроксі- естроноу і сприяє синтезу 2-гідроксіестроноу; попереджає проліферацію клітин в естрогенчутливих тканинах. Перешкоджає синтезу онкобілка E7 в епітеліальних клітинах, інфікованих вірусом папіломи людини; викликає вибіркочу загибель клітин з пухлинним потенціалом.

Екстракт плодів прутняка сприяє зниженню рівня пролактину шляхом впливу на дофамінові D2 -рецептори гіпоталамуса, чим нормалізує співвідношення гонадотропних гормонів, опосередковано сприяє корекції дисбалансу статевих гормонів (естрадіолу і прогестерону). Відновлення балансу цих гормонів веде до нормалізації менструального циклу. Усунення гіперпролактинемії спричиняє зворотній розвиток патологічних пролі- феративних процесів у молочних залозах і зменшує неприємні відчуття в молочних залозах.

Олія м'яги перцевої забезпечує м'яку спазмолітичну та заспокійливу дію, полегшує протікання синдрому подразненого кишечника та розладів системи травлення, посилюючи перистальтику (вітрогінна дія), пригнічуючи процеси гниття і бродіння у травному каналі; посилює функцію утворення та виділення жовчі. Завдяки описаним вище властивостям Мастофемін може бути рекомендований в якості дієтичної добавки до раціону харчування при дифузійній мастопатії, гіперплазії ендометрію, захворюваннях органів жіночої статеві системи, асоційованих вірусом папіломи людини

Показання

Рекомендується використовувати як додатковий джерело індол-3-карбінола, флавоноїдів, терпенов і дитерпенов з метою нормалізації функціонального стану при порушенні метаболічних процесів в молочних залозах і для зменшення гіперпроліферативних процесів в репродуктивних органах жінок.

Противопоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів, вагітність і період лактації, злоякісні новоутворення молочної залози.

Особливості застосування

Не перевищувати рекомендовану добову дозу. Не рекомендується використовувати разом з продуктами, знижують кислотність шлункового соку. Додаток дієтичний не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Способність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з механізмами

Не впливає.

Застосування в період вагітності або годування груддю

Противопоказано.

Спосіб застосування і дози

Вживати дорослим (жінкам) по 1 капсулі 1-2 рази в день в час їди з достатньою кількістю питної води. Рекомендована

продолжительность применения при нарушении метаболических процессов в молочных железах составляет 3 месяца, при гиперпролиферативных процессах в репродуктивных органах женщин - 6 месяцев. При необходимости курс применения можно повторить. Перед применением рекомендуется консультация врача.

Срок годности

24 месяца от даты производства.

Условия хранения

Хранить в оригинальной упаковке в сухом, недоступном для детей месте при температуре от 0 ° С до 25 ° С.

Упаковка

По 10 капсул в блистере, по 3 блистера в картонной пачке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

ПАО «Киевмедпрепарат».

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Украина, 01032, г. Киев, ул. Саксаганского, 139.